

# 多国专家反对美国针对中国的“新冷战”

新华社消息 “反对新冷战”国际会议7月25日以视频方式举行,与会多国专家表示,美国政府针对中国的言行越来越激进,任何针对中国的“新冷战”都危及世界和平,不符合人类共同利益。

共有来自美国、中国、英国、俄罗斯、印度、加拿大等49个国家的人士注册参会,约700人观看了会议直播。会议发表声明,呼吁美国摒弃冷战思维及其他有损世界和平的做法,支持中美进行对话,就共同抗击新冠疫情、应对气候

候变化、实现经济发展等全球性问题展开合作。

英国中央兰开夏大学国际问题专家珍妮·克莱格在发言中表示,中美关系是重要的双边关系,中美关系恶化将对世界和平构成极大威胁。

中国人民大学重阳

金融研究院高级研究员约翰·罗斯(中文名罗思义)列举了美国对世界和平和国际秩序构成的威胁,包括发动伊拉克和利比亚战争、退出《中导条约》、在联合国框架外对伊朗和委内瑞拉实施单边制裁等。他认为,如果

以战争威胁中国,后果将不堪设想。

美国反战组织“粉色代码”联合创始人美狄亚·本杰明说,美国军事基地遍及全球,却称中国越来越具攻击性,美国领导人对华态度令人担忧。“美国需要明白,中国不是敌人,

两国需要合作。”

美国专栏作家玛格丽特·金伯利说,美国政府近期在与中国有关的问题上接连犯错,不仅在涉疆和防疫问题上对中国无端指责,要求中方关闭驻休斯敦总领馆更是违反国际法。(王慧慧)

## 世卫组织总干事:蓬佩奥满口谎言

《新民晚报》消息 当地时间7月26日,美国新冠肺炎死亡病例连续4天超过千人。然而,特朗普政府还在就有关返校和口罩令持续辩论,国务卿蓬佩奥则忙着抹黑世界卫生组织与中国在防疫方面的努力。对此,世卫组织总干事谭德塞表示,蓬佩奥的相关言论“完全不实”。

霍普金斯大学26日的数据显示,美国新冠肺炎感染人数已突破421.7万,死亡14.6万人。美国疾控中心的数据则显示,自7月13日以来,美国7天平均新增病例维持在6万例以上的高位,而死亡病例已经连续4天超过1000人。美疾控中心发布的预测模型显示,到8月15日,死亡人数将高达17.5万。

据《泰晤士报》报道,在英国访问期间,蓬佩奥宣称谭德塞被中国买通出任世卫组织总干事,并因此导致很多英国人在疫情中丧生。他宣称谭德塞与中国的关系太近,世界卫生组织已变成一个政治舞台,而非基于科学的组织。

对此,世卫组织总干事谭德塞日前表示,蓬佩奥近期有关世卫组织和中国的言论“完全不实、毫无根据,无法让人接受”。谭德塞重申,将新冠疫情政

治化仍是当今世界面临的最大威胁之一。“新冠病毒没有国界,没有意识形态,也不分政党。‘政治化疫情’应该被隔离。我再次呼吁所有国家共同努力。政治和党派之争让事情变得更糟。当下最重要的是诉诸科学和团结,寻找解决方案。”

谭德塞的回应得到其他世卫组织专家的支持。世卫组织紧急项目执行主任瑞安说,“我们会继续为世界上的弱势群体服务,不管别人怎么说。”(小米)

## 劳动力紧缺 日本尝试机器人送外卖

新华社消息 由于日本劳动力持续紧缺,再加上新冠疫情应尽量避免人员接触,日本商家嗅到新商机:能够送外卖的机器人一定很受欢迎!

日本共同社7月26日报道,自动驾驶技术及机器人开发企业ZMP推出一款名为“DeliRo”的机器人,定于8月在首都东京投入试用,为特定区域的顾客送外卖。

一名ZMP公司高管说:“我们希望探索自动投递服务的各种可能形式。当新冠疫情改变人们的生活方式,我们希望探索DeliRo能为人们提供什么样的服务。”

这款机器人能自动行驶,侦测并避开障碍物,最高时速为6公里,最多可以搭载50公斤重的货品。不过,如何监管这类低速行驶的机器人,是日本交通规则以及相关法律制定者要解决的新课题。

日本政府鼓励研发这类外卖机器人,希望今年有更多机器人投入试用。日本警察厅下属一个专家组已经着手讨论修改法规,以适应机器人上路的新情况。(杨舒怡)



第十二季7月30日盛大启航



内蒙古福彩APP



内蒙福彩微信公众号

# 565万

即扫/即玩/即中 中奖率70%  
5元-3000元红包奖励



季奖/宝马X1 期奖/宝马1系

双色球非开奖日  
幸运红包15201个

当日奖组派完游戏即止

双色球开奖日  
幸运红包35201个

当日奖组派完游戏即止

主办方:内蒙古自治区福利彩票发行管理中心  
客服电话:0471-5688693